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WHAT TO EXPECT
MARYLAND DEPARTMENT OF HEALTH 
COVID-19 TESTING SITES

Before Your Test: 
· You will show proof of identification (ex. photo identification/driver’s license, United States passport or other document). 
· Staff will verify your identification and confirm your contact information so that results can be delivered in a timely manner.
· Staff will not ask about your immigration status.

During Your Test:
· You may be asked to provide identification again for a second verification.
· Staff will ask you to tilt back your head and will insert a long swab (“q-tip”) into the back of your nostrils.

After Your Test:
· Your test results should be available within approximately two to five days. (Your results may be delayed if there is an increased volume of tests.)
· You may receive results via a text message, a phone call, or a laboratory patient portal.
· If you have questions about your results, you should contact your health care provider.
· Whether your test results are negative or positive, you may get a call or text message from the Maryland Department of Health. If you get a call from the contact tracing program (caller ID: “MD COVID”), please answer – this benefits the entire community!

QUÉ ESPERAR ANTES, DURANTE Y DESPUÉS DE LA PRUEBA
DEPARTAMENTO DE SALUD DE MARYLAND 
SITIOS DE PRUEBAS DE COVID-19

Antes de la Prueba: 
· Deberá presentar alguna prueba de identidad (por ejemplo, identificación con foto o licencia de conducir, pasaporte de los Estados Unidos u otro documento). 
· El personal verificará su identificación y confirmará la información de contacto para que los resultados puedan ser entregados a tiempo.
· El personal no le hará preguntas sobre su estado migratorio.

Durante de la Prueba:
· Es posible que se le pida que vuelva a presentar alguna identificación para una segunda verificación.
· El personal le pedirá que incline la cabeza hacia atrás e insertará un hisopo largo ("q-tip") detrás de sus fosas nasales.

Después de la Prueba:
· Los resultados de sus pruebas deberían estar disponibles en un plazo aproximado de dos a cinco días. (Pueden retrasarse si aumenta mucho el número de pruebas realizadas.)
· Los resultados se pueden recibir mediante una llamada telefónica, un mensaje de texto o en el portal exclusivo para pacientes del laboratorio.
· Si tiene preguntas sobre los resultados, debe ponerse en contacto con su médico o proveedor de salud.
· [bookmark: _GoBack]Sin importar si los resultados son negativos o positivos, es posible que reciba una llamada o un mensaje de texto del Departamento de Salud de Maryland. En caso de recibir una llamada del programa de rastreo de contactos (identificador de llamadas: "MD COVID"), responda la llamada – ¡es para el beneficio de toda la comunidad!
